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SLOVO STAROSTKY 
Vážení občané, chalupáři a přátelé obce Křešín. Ráda bych Vás 
informovala o dění za uplynulé tři měsíce. Bylo toho hodně, ale 
pokusím se Vám vše podstatné ve zkratce předat.  
  

Zametání silnic po zimní údržbě 
Zametání silnic po zimní údržbě bylo v naší obci provedeno dne 
10.4.2024 technickými službami z Jinců. Celkové náklady na tuto 
údržbu činily 3 530 Kč. 

Výroba šperků 
Dne 14.4.2024 proběhla v naší obci úspěšná akce navlékání 
korálků, která přilákala 28 nadšených účastníků všech věkových 
kategorií. Společně jsme tvořili krásné šperky a užili si příjemné 
odpoledne plné kreativity a zábavy. Akce stála obecní kasu celkem 
1 161 Kč. Děkujeme všem, kteří se zúčastnili! Pro velký zájem 
budeme akci opakovat.
  

Dotace knihovna 
Dne 11.4.2024 byla schválena dotace na naši obecní knihovnu ve 
výši 70 000 Kč. Na této částce se podílel také obecní úřad, který 
přispěl 10 % spoluúčastí. 
Díky této finanční podpoře můžeme naši knihovnu vybavit novým 
nábytkem a technickými zařízeními, což výrazně zlepší komfort         
a možnosti pro naše čtenáře. Konkrétně se jedná o: 
• Rolety do oken, které zajistí příjemné prostředí pro čtení                   

a   zatemnění při promítání. 
• Nový počítačový stůl, který poskytne pohodlné místo pro práci. 
• Pevný počítač, který bude sloužit jak pro běžné uživatele, tak pro 

organizování knihovního fondu. 
• Úložné krabice na tvořivý materiál, které nám umožní lépe 

organizovat a skladovat materiály pro různé kreativní                           
a vzdělávací akce. 

• Děkujeme všem, kteří se podíleli na získání této dotace a těšíme 
se na další společné projekty!

  

Slavnostní otevření nově zrekonstruované hutě Barbora 
Dne 22.4.2024 jsem měla tu čest se zúčastnit slavnostního otevření 
nově zrekonstruované hutě Barbora v Jincích. Na tuto akci byli 
rovněž pozváni starostové z okolních obcí, což přispělo k příjemné 
a přátelské atmosféře, která nám poskytla jedinečnou příležitost 
prohlédnout si nově upravené prostory této historické památky. 
Během své návštěvy jsem využila příležitosti a domluvila slevu na 
vstupenky pro naše občanky na nadcházející akci Den matek.
  

Nový traktůrek Stiga 
Dne 7.5.2024 převzal obecní úřad nový traktůrek Stiga, včetně 
vozíku a mulčovací vložky. Traktůrek jsme zakoupili od firmy 
HAVO z Libomyšle za 198 240 Kč. Tento moderní stroj nám 
umožní efektivněji a ekologičtěji udržovat naši obecní zeleň. 
Detaily ohledně jeho pořízení jsme uveřejnili v minulém 
čtvrtletníku. 

KŘEŠÍNSKÝ ČTVRTLETNÍK 
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Nový traktůrek Stiga 
Díky mulčovací vložce nyní při údržbě zeleně nevytváříme bioodpad, což nejen šetří 
čas a náklady na jeho odvoz, ale také přispívá k ekologičtějšímu hospodaření                 
s odpadem. Traktůrek Stiga usnadní nejen práci panu Bohumilu Matějkovi, ale také 
pomůže udržet naši obec čistou a zelenou. Tento traktůrek je z velké části financován 
z dotace. 

Tradiční akce „Pálení čarodějnic“  
Dne 28.4.2024 jsme se sešli k tradiční akci 
stavby hranice a výroby čarodějnice. V úterý 7.5.2024 jsme v Křešíně slavili 
oblíbenou akci Pálení čarodějnic, která se letos uskutečnila o něco později kvůli 
zákazu rozdělávání ohňů.  

Obecní úřad zajistil občerstvení pro všechny malé i velké pomocníky při stavbě 
hranice i při výrobě čarodějnice a také malování na obličej a občerstvení pro 
děti na hřišti. Náklady na tuto akci činily celkem 6 475 Kč. Děkuji všem, kteří 
se podíleli na organizaci, a také těm, kteří přišli podpořit tradiční akci Pálení 
čarodějnic přes všechny zvláštní okolnosti. Doufám, že příští rok se opět 
sejdeme ve stejně skvělé náladě!
  

Den matek 
Dne 11.5.2024 jsme v Křešíně oslavili Den matek. Naše obec se pyšní tradicí 
podpory rodinných hodnot a oslav matek, a proto jsme se rozhodli tento rok 
akci zpestřit návštěvou huti Barbora, která představuje nejen kulturní, ale           
i historický skvost v naší oblasti. Po prohlídce jsme se vrátili do Křešína, kde 
jsme na obecním úřadě pokračovali ve slavnostním posezení. Obecní úřad 
zajistil finanční podporu této akce ve výši 6 724 Kč, která pokryla vstupné,  
dopravu autobusem, květiny a občerstvení pro všechny účastnice. 

Vaření indické kuchyně 
V pátek 17.5.2024 byla naplánovaná 
akce Indie na talíři, bohužel nám však paní lektorka Jana v tento den 
onemocněla. Nepropadli jsme panice a rychle jsme se rozhodli pro náhradní 
program. Na účet obecního úřadu jsme nakoupili potřebné ingredience                    
v hodnotě 454 Kč na pečení domácích baget a přípravu zelného salátu. Bylo to 
zajímavé gurmánské setkání plné improvizace, které jsme si i přes 
nepředvídané okolnosti užili do sytosti. Pro akci Indie na talíři si můžete zapsat 
do diáře nový termín: 14.9.2024. 

Brigáda na hřišti 
O víkendu 25.5.-26.5.2024 nám pan Gabriel Kovács ošetřil písčitou část obecního hřiště, 
aby byla zbavena plevelu, za což mu moc děkujeme! Také bych chtěla poděkovat panu 
Jiřímu Krejčímu, který se postaral o sehnání potřebného postřiku. Díky jejich ochotě a 
pomoci je naše hřiště připravené na oblíbené sportovní radovánky, aniž by byla zatížena 
obecní kasa. 

Předání cen „Odlož mobil v knihovně“ 
V sobotu 27.5.2024 jsem měla tu čest předat v naší obecní knihovně poukázky 
vylosovaným výherkyním akce „Odlož mobil v knihovně”. Tři šťastné výherkyně jsou 
slečna Petra Matoušová, paní Petra Slabochová a paní Klára Matějková. Obecní úřad ke 
každé z jejich výher ještě přidal knihu „Čarovné brdy”. Děkuji všem, kteří se zapojili do 
této akce podporující recyklaci mobilních telefonů! 

  
Dětský den 
Dne 1.6.2024 uspořádal obecní úřad výjimečnou akci pro naše místní 
ratolesti jakožto oslavu Dne dětí. Vyrazili jsme na Legiovlak do Jinců, 
kde děti nejenže prozkoumaly historické vlaky, ale také se zúčastnily 
fiktivní letecké bitvy. Po návratu jsme se nachystali k přenocování na 
obecním úřadě, kde jsme společně strávili nezapomenutelný večer plný 
zábavy a smíchu. Celá akce, včetně občerstvení, vyšla na 7 493 Kč, což 
byla rozhodně skvělá investice do našich dětí. Celkem se akce zúčastnilo 
12 dětí a 2 slečny, které si nejen užily skvělý den, ale také si odnesly 
krásnou vzpomínku ve formě společného trička. Takto jsme oslavili 
radostný den všech našich malých občánků! 
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Den otců 
Dne 1.6.2024 jsme též našim otcům připravili nezapomenutelný zážitek - výlet do 
Pivovaru Plzeň. Obecní úřad zajistil dopravu i vstupenky do pivovaru Plzeň, celá akce 
vyšla na 13 222 Kč. Naše oslava Dne otců byla plná dobrého piva, zajímavého 
průvodcovského výkladu a příjemného společenského setkání. Děkujeme všem 
účastníkům za skvělou atmosféru a příležitost strávit tento den společně!

Volby do Evropského parlamentu  
O víkendu 7.6.-8.6.2024 se na našem obecním úřadě konaly volby do Evropského 
parlamentu. Zasedací místnost se stala centrem rozhodování. Velké díky patří všem, 
kteří přišli volit. A zejména členům volební komise, kteří věnovali svůj volný čas          
a energii k zajištění hladkého průběhu voleb.

Zasazení nového vánočního stromu  
Dne 13.6.2024 jsme v naší obci zasadili nový vánoční 
strom, který jsme získali za podpory Zahradnictví 
Lisý. 

Děkujeme panu Jiřímu Krejčímu za pomoc                        
s pokácením staré túje u spodního rybníka a panu 
Karlu Kočárkovi za vybagrování jámy, do které byl 
strom následně zasazen.

Obecní úřad se postaral o zakoupení vánoční jedle a 
zajistil odborné zasazení, což celkově stálo 18 000 Kč. 
Je důležité zmínit, že původní cena byla 39 900 Kč, a 
tak vyslovujeme velké poděkování Zahradnictví Lisý 
za poskytnutou slevu.

Dětské hřiště 
Obecní úřad se rozhodl investovat do nového dětského hřiště, které má nahradit dosavadní Stezku bosou nohou. Podali 
jsme dne 13.6.2024 žádost o dotaci ze Středočeského fondu obnovy venkova. Plánované hřiště bude určeno pro děti ve 
věku od 3 do 14 let a nabídne různé herní prvky a zábavné aktivity.
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Kurz první pomoci 
Dne 13.6.2024 jsme se společně s paní Klárou Matějkovou zúčastnily kurzu první pomoci v Jincích. Věříme, že nově 
nabyté vědomosti nám pomohou lépe reagovat v nečekaných situacích, zejména při našich četných aktivitách s dětmi. 
Kurz nám poskytl užitečné dovednosti a znalosti pro poskytování první pomoci.

Okénko do minulosti 
A máme tady další „Okénko do minulosti“. Tentokrát jsem si pro Vás připravila fotky z oslavy MDŽ 5.3.1988. 

Ráda bych vás nakonec pozvala na blížící se události, na kterých budeme mít příležitost se setkat:

14. 9. INDIE NA TALÍŘI  

27. 9. VÝROBA ŠPERKŮ - DRÁTKOVÁNÍ

Budu se těšit na setkání s Vámi na těchto akcích i mimo ně. 

Miroslava Černá 
starostka obce
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Navlékání korálků s lektorkou Zdeňkou:  
Další úspěšná kulturní akce na Křešíně.

 
Dne 14. dubna se na obecním úřadě uskutečnila nádherná kulturní akce zaměřená na kreativitu a společné tvoření. Pod 
vedením talentované lektorky Zdeňky jsme se ponořili do světa barevných korálků a různých technik navlékání. Akce 
přilákala 28 nadšených účastníků všech věkových kategorií, kteří se s nadšením pustili do tvorby vlastních šperků                  
a dekorací.

Od samého začátku panovala v místnosti 
příjemná a přátelská atmosféra. Lektorka 
Zdeňka nás seznámila s různými typy 
korálků , navlékacích materiálů a 
základními technikami navlékání. Pro 
mnohé z nás to byla první zkušenost s 
tímto krásným řemeslem, a tak jsme se 
těšili na každou novou informaci a radu. 

Každý účastník si mohl vybrat z široké 
škály barevných korálků a doplňků a pod 
vedením Zdeňky vytvořit svůj vlastní 
originální šperk. Někteří se pustili do 
výroby náramků a náhrdelníků, jiní zase 
tvořili klíčenky nebo ozdoby k zavěšení. 
Bylo úžasné sledovat, jak se z hromady 
korálků postupně stávají jedinečné a 
osobité kousky, do kterých každý vložil 
kus své kreativity a fantazie. 

Navlékání korálků se stalo nejen 
příležitostí k vyzkoušení manuální 
zručnosti, ale také k vzájemnému 
porozumění a pomoci. Navzájem jsme 
si radili a chválili své výtvory. Děti i 
dospělí se zapojili do tvořivé činnosti se 
stejným nadšením. V jednu chvíli přišlo 
tolik návštěvníků, že si nebylo kam 
sednout, a museli jsme rychle přidávat 
další židle. Na konci dne byli všichni 
hrdí na své výrobky, které jsme si mohli 
odnést domů jako krásnou vzpomínku na 
společně strávený čas. 

Děkujeme všem, kteří se této akce 
zúčastnili, zejména lektorce Zdeňce 
děkujeme za její trpělivost, odborné 
vedení a inspiraci. Tato akce ukázala, že 
společné tvoření může být nejen 
zábavné, ale také velmi obohacující. 
Věříme, že se podobné akce budou 
opakovat a že přilákají ještě více 
nadšených účastníků.

O dalších plánovaných kulturních akcích 
se dozvíte v našem čtvrtletníku nebo  
sledujte náš Facebook. 

Za knihovnu OÚ Křešín 
Klára Matějková 
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Pálení čarodějnic: Od přípravy až po 
úspěšnou akci.

 
Přípravy na naši tradiční akci Pálení čarodějnic začaly již 
28. dubna, kdy se místní muži vydali do obecního lesa, aby 
pokáceli stromy potřebné k postavení hranice.  

Práce to byla náročná, ale díky čtyřkolkám a mužské síle 
Křešína se dřevo podařilo rychle a bez problémů odvézt na 
hřiště, kde byla postavena jedna z největších hranic za 
posledních pár let. 

V tentýž den se také sešly místní děti, aby pod vedením        
M. Černé, P. Slabochové a K. Matějkové vyrobily 
čarodějnici. Byla to skvělá příležitost pro děti, aby 
zapojily svou kreativitu a užily si společně strávený čas.  

Výsledkem byla krásná a nebezpečně okouzlující čarodějnice, která 
čekala na svou chvíli. Nicméně padl zákaz rozdělávání ohňů, který 
byl vyhlášen kvůli dlouhotrvajícímu suchu, a tak jsme museli 
původní termín akce 30. dubna přesunout na 7. května. I když se 
jednalo o nečekanou změnu, všichni jsme se těšili na náhradní 
termín a doufali, že budou panovat vhodné podmínky pro tuto akci. 
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Pálení čarodějnic - Den D: 7. května
I přes nepřízeň počasí se nám podařilo akci uspořádat a musím říct, že se opravdu vydařila. Na hřišti se sešlo mnoho 
místních obyvatel, kteří si přišli užít kouzelný večer se svými sousedy. 

Hlavním bodem programu bylo samozřejmě zapálení hranice, ale než jsme se       
k němu dostali, měli jsme připravené i další aktivity. Pro děti bylo připraveno 
malování na obličej, což je vždy velkým hitem. Kreativní malůvky proměnily 
naše nejmenší v malé čarodějnice, kouzelníky a další pohádkové postavy. 
Malování na obličej podlehli i dospěli účastníci, což bylo zlatým hřebem celého 
večera. 

Opékání vuřtů bylo též velmi oblíbené. Vůně 
pečených vuřtů se nesla celým hřištěm              
a vytvořila tu pravou atmosféru pálení 
čarodějnic.  

Rodiny seděly u ohniště, povídaly si a 
užívaly si společný čas. Paní starostka            
M. Černá a K. Matějková napekly pro děti 
perník a piškotové rolády. 

Když se setmělo, přišla konečně chvíle 
zapálit hranici. Oheň se rychle rozhořel a 
všichni jsme sledovali, jak plameny pohlcují 

hranici i s čarodějnicí. Bylo to nádherné a symbolické zakončení večera, které nám 
připomnělo staré tradice a sílu společného setkávání. 

Akce Pálení čarodějnic se i přes nepřízeň počasí vydařila na výbornou. Děkujeme všem, kteří se podíleli na 
přípravách a organizaci, a také všem, kteří si přišli s námi užít tento krásný večer. Těšíme se na další  

společné akce, které opět přinesou tolik radosti a zábavy. 

Za knihovnu OÚ Křešín 
Klára Matějková 
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Vaření „INDIE NA TALÍŘI“
I přes nečekané změny jsme si společně užili skvělý večer! 
 

Dne 20. května jsme se těšili na akci „INDIE NA TALÍŘI“, kde jsme měli společně vařit autentická indická jídla. Bohužel 
nám v ten den onemocněla lektorka, která měla akci vést. I přes tuto nečekanou změnu v plánech jsme se rozhodli vaření 
nezrušit a improvizovat. 

Společné vaření a dobrá nálada 

Sešlo se nás deset nadšenců, kteří se nechtěli nechat odradit a rozhodli se 
společně vytvořit něco chutného. Paní starostka Miroslava Černá přišla                 
s  nápadem upéct domácí bagety, které se moc povedly. K tomu jsme připravili 
salát z kysaného zelí podle receptu bývalého pana starosty Miloslava Mudry. 
Atmosféra byla skvělá, všichni jsme si užili večer plný smíchu, povídání                 
a dobrého jídla. 

Náhradní termín pro Indii 

I když jsme tentokrát nevařili indická jídla, rozhodli jsme se, že si Indii určitě 
nenecháme ujít. Plánujeme náhradní termín na 14.9., abychom si mohli všichni 
užít autentickou indickou kuchyni, jak jsme původně zamýšleli. 

Závěr 

Děkujeme všem, kteří přišli a přispěli 
k úžasné atmosféře. Ukázalo se, že ani 
nečekané změny nás nedokážou 
odradit od společného setkání a vaření.  

Těšíme se na další akce a hlavně na náhradní termín „INDIE NA TALÍŘI“. 

Za knihovnu OÚ Křešín 
Klára Matějková 
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Odlož mobil v knihovně
Zakončení projektu „Odlož mobil v knihovně“
Naše obecní knihovna se s radostí zapojila do projektu Středočeského kraje s názvem „Odlož mobil v knihovně“, který 
byl zaměřen na sběr vysloužilých mobilních telefonů. Tato akce byla ukončena 1. dubna a zapojilo se do ní celkem           

130 institucí a celkem se vybralo 4112 starých mobilních telefonů. 

Křešín mezi nejlepšími 

Soutěž byla rozdělena do tří kategorií; města nad 6 000 obyvatel, 
města s 1 500 – 6 000 obyvateli a obce do 1 500 obyvatel.  

V naší (tj. třetí) kategorii zvítězila knihovna v Úněticích, kde se 
vybralo 97 starých mobilů.  

I když jsme nezískali hlavní cenu, můžeme být na naše 
výsledky hrdí – s našimi 145 obyvateli jsme vybrali 

úctyhodných 70 mobilů! 

Přínos pro dobrou věc 

Důležité je, že jsme se zúčastnili a přispěli na dobrou věc. Díky 
této akci přispěje nezisková společnost Remobil částkou                
41 120 Kč na vybudování bezbariérové rekreační chatky                
v Novohradských horách pro žáky a klienty Jedličkova ústavu        
a škol. Tímto jsme společně pomohli vytvořit lepší podmínky pro 
ty, kteří to nejvíce potřebují.

Losování o volné vstupenky 

Kromě samotné soutěže knihoven probíhalo také losování o volné 
rodinné vstupenky do galerií a muzeí ve Středočeském kraji.        
S potěšením gratulujeme našim výherkyním: 

Petře Matoušové 

Petře Slabochové 

Kláře Matějkové 

Děkujeme všem, kteří se zapojili do této akce a přispěli k jejímu 
úspěchu.  

Společně jsme ukázali, že i malá obec může mít velké výsledky. Těšíme se na další společné projekty, které nám 
umožní pomáhat a přinášet radost nejen do našich životů. 

 Za knihovnu OÚ Křešín 
Klára Matějková 

Mobilní telefony odevzdávejte do boxů na sběrných místech
Podrobné informace jsou k dispozici   –  na sběrném místě 

–   nebo na  www.odlozmobil.cz

ODEVZDEJ 
vysloužilý 

mobilní telefon 
v knihovně

Pomozte nám zvýšit povědomí o třídění vysloužilého elektrozařízení.

vyhodnocení a předání výher proběhne  v dubnu 2024

NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ KNIHOVNA
s největším počtem vybraných mobilních telefonů získá

Vybrané telefony budou odborně rozebrány a recyklovány.

A VYHRAJ 
poukázku na nákup knih 
za2000 Kč

www.odlozmobil.cz www.cervenekontejnery.cz

1. 12.          –1. 4.  20
23

20
24

Za každý odevzdaný mobil  se přispěje 10 Kč na dobročinnost.

na nákup knih
na drobné investice
na akce pro veřejnost15 000 Kč 

ww
w.
od
loz
mo
bil
.cz

nebo volné vstupenky do památek ve Středočeském kraji
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Den matek
Dne 11. května se obecní úřad rozhodl oslavit Den matek se všemi prababičkami, babičkami a maminkami z Křešína.  

Tento speciální den jsme si užili díky výletu do nově zrekonstruované hutě Barbora v Jincích. Dopravu na místo nám 
zajistil obecní úřad mikrobusem, což bylo velmi pohodlné, neboť jsme cestovali všichni společně.  

Po příjezdu nás čekala soukromá prohlídka 
hutě Barbora, pan průvodce nám podal 
fascinující výklad o historii a rekonstrukci 
této historické památky. Všichni jsme se 
dozvěděli mnoho nových informací a užili si 
atmosféru této unikátní lokality. 

Po návratu do Křešína nás na obecním úřadě čekalo milé přivítání. 
Letní přípitek a vřelá slova pana místostarosty vytvořily příjemnou 
atmosféru. Každé ženě byla předána krásná květina, což bylo  

nádherné gesto, které všem vykouzlilo úsměv na tváři. 

Příjemné posezení 

Po oficiální části jsme se usadili v prostorách 
obecního úřadu a pokračovali v oslavách             
s bohatým občerstvením. Povídali jsme si, 
smáli se a užívali si vzájemnou společnost. 
Dovoluji si napsat, že celý večer byl stráven 
ve velmi přátelské a srdečné atmosféře a že 
jsme byli rádi za možnost strávit tento 
speciální den společně. 

Děkujeme obecnímu úřadu za zajištění tohoto 
nádherného dne a za to, že jsme mohli 
společně oslavit Den matek tak výjimečným 
způsobem. Těšíme se na další podobné akce, 
které nám přinesou radost a posílí naše 
sousedské vztahy. 

            Za knihovnu OÚ Křešín 
            Klára Matějková 
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Dětský den s přespávačkou                              
na obecním úřadě

Dne 1. června jsme na Křešíně uspořádali nezapomenutelný dětský den s přespávačkou na obecním úřadě. Akce se 
zúčastnilo celkem 14 dětí ve věku od 2,5 roku až po 18 let. Jako spoluorganizátorka této akce bych se ráda podělila o to, 
jak úžasný den jsme společně prožili. 

Zahájení a cesta do Jinec 

Sešli jsme se na obecním úřadě, kde si děti ustlaly postýlky   
a převlékly se do skupinových triček, které zakoupil obecní 
úřad.  

Kvůli nepříznivému počasí jsme museli změnit plány a poprosit rodiče, aby nás odvezli do Jinec na nádraží. Tam na nás 
čekal Legiovlak s prohlídkou a kinem o historii. 

Velitel Legiovlaku se naší skupinky ujal a pustil nás i do míst, kam běžný návštěvník 
nemá přístup. Prohlídka byla zakončena doprovodným programem fascinující bitvy 
starých letadel, která zahrnovala střelbu a sestřelení jednoho z letadel. Děti byly nadšené      
a plné zážitků. 
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Dětský den s přespávačkou                              
na obecním úřadě

Cesta zpět a odpolední program 
 

Po prohlídce jsme si dali svačinku a poté se pěšky 
vydali zpět do Křešína. Všichni to zvládli na jedničku! 
Na obecním úřadě nás pak přivítala lektorka Hanka, 
která s dětmi malovala na látkové tašky. Každý si 
vytvořil svůj originální kousek, který rodiče doma 
mohli posléze obdivovat. 

Na večeři jsme objednali pizzu, což u dětí vyvolalo 
obrovskou radost. Po večeři nás navštívila kouzelná 
babička paní Milena Matějková st., která dětem přečetla 
pohádku. Některé z nich rovnou usnuly s úsměvem na 
tváři. Pro ty nejvytrvalejší bylo ještě připraveno 
promítání pohádky s popcornem. 

Poděkování 

Celý program jsme organizovali společně s naší 
úžasnou paní starostkou Miroslavou Černou a naším 
nákupčím panem místostarostou Jiřím Antošem. 

Tímto bych chtě la vřele 
poděkovat za to, že mohu být 
nápomocna při organizování 
kulturních akcí pro naši obec. 
Oddanost a nasazení paní 
starostky jsou inspirativní a 
dělají z naší obce skvělé místo 
k životu. 

Dětský den s přespávačkou byl 
dozajista nezapomenutelným 

zážitkem pro všechny zúčastněné! Doufám, že se nám podaří uspořádat mnoho dalších takto úspěšných a radostných akcí 
nejen pro naše děti. 

Za knihovnu OÚ Křešín 
Klára Matějková 
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Den otců aneb pivní dobrodružství.
Dne 1. června jsme na Křešíně oslavili Den otců s velkým stylem a láskou k pivu. Tato akce byla věnována všem 
pradědečkům, dědečkům i tatínkům a přátelům piva, kteří se neváhali přihlásit na nezapomenutelnou cestu do pivovaru 
Plzeň. 

Celkem 20 mužů se přihlásilo na tento výlet, který nebyl jen o pivě, ale i o dobrodružství. Obecní úřad zajistil dopravu na 
nádraží a vlak na své náklady, aby naši páni mohli poznat tajemství výroby slavného plzeňského piva. 
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Den otců aneb pivní dobrodružství.
 

Co víc, naše zpáteční cesta vlakem byla prostě 
nezapomenutelná! Chlapi se ve vlaku chovali jako parta 
kamarádů na školním výletě – zpívali, žertovali              
a užívali si tyto příjemné chvíle. Každý z nich si z této 
akce odnesl spoustu zážitků a někteří i nová přátelství. 

Poděkování 

Děkujeme obecnímu úřadu za to, že nám umožnil prožít 
takový skvělý den spolu s našimi otcovskými hrdiny. 
Doufáme, že podobné akce se brzy dočkáme znovu! 

Za pivní výpravu 
Jiří Krejčí 
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Novinka v autobusové dopravě. Všechny zastávky 
ve středočeském  kraji budou od 29.6. na znamení.

K zakoupení v knihovně za 

zvýhodněnou cenu 365 Kč. 

Běžná prodejní cena 699 Kč.
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Informace z OÚ Křešín

• Průjezdní propustky do CHKO Brdy (VLS ČR) – stejně jako v loňském roce má OÚ k dispozici dvě průjezdní 
propustky bez zastavení ve směru průjezdu Křešín - Obecnice a zpět, Křešín - Neřežín a zpět. Propustky mohou 
být zapůjčeny pouze občanům trvale hlášeným v obci Křešín na dobu 24 hodin. 

• TKO – první vývoz se letos uskutečnil 3.1.2024 a dále pravidelně každých 14 dnů. 

• POKLADNA – je otevřena vždy v provozní době knihovny viz. níže a po telefonické domluvě u paní Kláry 
Matějkové tel. číslo: 775 965 989. Nově lze od května 2024 platit poplatky také platební kartou. 

• Upozornění - poplatky na rok 2024: 
do 30.6.2024 (popř. dle podepsané smlouvy) – poplatek za stočné - 1726 Kč/osoba. Platba na účet - číslo účtu 
obce: 16520211/0100 (VS při platbě na účet 2ČP2024). Hotovostní úhrada - po telefonické domluvě – paní Klára 
Matějková tel. číslo: 775 965 989 

• do 30.6.2024 – poplatek za svoz SKO – 600 Kč/osoba. Platba na účet - číslo účtu obce: 16520211/0100              
(VS při platbě na účet: 1ČP2024) 

• do 30.6.2024 – poplatek za psa – 50 Kč/pes, každý další 100 Kč. Platba na účet - číslo účtu obce: 16520211/0100 
(VS při platbě na účet: 4ČP2024) 

• Slevy z TKO pro seniory a děti na rok 2024 – Sleva 30% se vztahuje na starobní a invalidní důchodce           
s trvalým pobytem v obci Křešín, sleva 50% se vztahuje na děti ve věku do 18 let s trvalým pobytem v obci 
Křešín. Formulář na slevu lze získat na obci v úředních hodinách, nebo na elektronické úřední desce obecního 
úřadu - www.oukresin.cz 

• KNIHOVNA - je pravidelně dostupná každý sudý čtvrtek od 18.00 hod. do 19.30 hod., počínaje dnem 11.1. 
2024. Více informací lze získat u paní Kláry Matějkové na tel. čísle: 775 965 989 

• NEBEZPEČNÝ ODPAD - termín pro svoz nebezpečného odpadu je 30.11. 8:00 - 8:30  

• Úřední hodiny Obecního úřadu Křešín 
Pondělí od 18.00 do 20.00 hod. V případě jakékoliv potřeby volejte na telefon starostky: 777  052  700,     
případně na telefon místostarosty: 602 310 882. Nebo pište na obecní e-mail: oukresin@tiscali.cz 

Společenská kronika od 1.4. do 30.6.2024 

Kulaté jubileum oslavili: 

 21.6. Jana Mašková - 75 let. Jubilantovi srdečně blahopřejeme. 

V této rubrice uveřejňujeme jména jubilantů (pokud nám k tomu dají písemný souhlas), kteří v příslušném čtvrtletí slaví 
své 70., 75., 80., 85. či 90. narozeniny. Od věku 90 let jsou jména jubilantů zveřejňována každý rok, také na základě 
písemného souhlasu. 

Narození: 

10.5. se stal významným dnem pro paní 
Barboru Janka (Bártovou) a Jana Janka  
- narodila se jim dcera Amálie - váha 3,14 kg, 
výška 51 cm. 

Přejeme Amálce hodně zdraví. 

 

 KŘEŠÍNSKÝ ČTVRTLETNÍK vydává Zastupitelstvo obce Křešín. Registrační číslo: MK ČR E 23604.                      

Tisk a distribuce: Obec Křešín, Křešín 21, 26223 Jince – e-mail: oukresin@tiscali.cz |                                             
Uzávěrka následujícího čísla: 30.09.2024 
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Krásné prožití léta a dovolených 
Vám přeje starostka, místostarosta 

a zastupitelé obce Křešín
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